Correction officieuse UE 10
QCM 1:ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : pour la différenciation masculine

QCM 2: ACD

A) Vrai (réponse du prof)
B) Faux : Il I’est justement
C) Vrai

D) Vrai

QCM 3:BC
A) Faux
B) Vrai
C) Vrai

D) Faux : Inactivatrice au lieu de « activatrice »

QCM4:CD
A) Faux : Elle empéche la prolifération justement

B) Faux : C’est la testostérone ca ! (Directement / indirectement)

C) Vrai
D) Vrai

QCM 5:BCD
A) Faux : Une diminution
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai

QCM 6 : ACD
A) Vrai
B) Faux : C’est chez un individu 46 XX
C) Vrai
D) Vrai

QCM 7: ACD/ABCD
A) Vrai
B) A vrai dire on a de gros doutes pour celle la ..
C) Vrai
D) Vrai



QCM 8:BC C) Faux: Le tissu palléal est en intra lobaire alors qu’ici on est en

A) Faux : Le phénotype correspond au caryotype inter lobaire
B) Vrai D) Vrai
C) Vrai
D) Faux : Elles sont stériles QCM 12 : ACD
A) Vrai
QCM9:CDouD B) Faux : A partir de bourgeonnement endoblastique
A) Faux : Le canal thoracique c’est pour le sein gauche C) Vrai
B) Faux : C’est une chaine unique D) Vrai

C) Faux : Ce n’est pas dans notre ue ca ;) (Drainage Thyroide)

D) Vrai : Les ganglions huméraux font partie des nceuds axillaire QCM 13 : BCD
A) Faux : De la naissance a la puberté c’est photo 1
QCM 10: E B) Vrai
A) Faux : Un canal par lobe C) Vrai
B) Faux : 12 a 20 lobes D) Vrai
C) Faux : Thoracique
D) Faux : Muscle lisse QCM 14 : ABCD
E) Vrai A) Vrai
B) Vrai
QCM 11:BD C) Vrai
A) Faux : Un lobe D) Vrai

B) Vrai



QCM 15 : ABD C) Faux : La production de glycogene par I’épithélium du vagin

A) Vrai ne permet pas de déterminer si nous sommes avant ou apres
B) Vrai ovulation
C) Faux : les lipides s’agrégent avant de sortir de la cellule et pas D) Vrai

dans les canaux lobulaires

D) Vrai

QCM 16 : ABD
A) Vrai
B) Vrai
C) Faux : Evagination glandulaire

D) Vrai

QCM 17:D
A) Faux : Basale
B) Faux : La photo numéro 1 correspond a la photo numéro a
C) Faux : La photo ¢ c’est la photo 2 et 4
D) Vrai

QCM 18 : ABD
A) Vrai
B) Vrai



